

关注胎压 选择合适的标号汽油 不混合使用刹车油

# 培养好习惯 驾车更安全

很多车主都有不良习惯,怎样才能更好地驾驶汽车,在用车的过程中又应注意些什么呢?

## A 安装胎压监测系统更安全

越来越多的车主对于汽车的安全非常关注,而汽车中,轮胎的安全则是最关键的,因为轮胎胎压的正常对行车安全起着非常重要的作用。在此建议各位车主可以安装胎压监测系统,这样就可以保证在出行时能时刻了解到轮胎胎压的情况,从而可以避免因为爆胎带来的严重后果。

## B 高温停车后先开车门降温

高温天气已经到来,车主们外出时将车停在烈日下,回到车上,最难受的莫过于车内高温以及车厢内的“毒气”。建议车主最好将车停在地下停车场或停在有树阴的地方。条件不允许者,在上车前要先将门窗以及空调打开,吹散室内的高温空气及“毒气”后,再进入车内。

## C 不要盲目选择高标号汽油

为自己的爱车加油时,要严格按照厂家说明书中所建议的汽油标号选择汽油。不同的发动机压缩比决定了选择什么标号的汽油。压缩比越高的发动机应选用标号越高的汽油。如果低压缩比的发动机盲目使用高标号的汽油,不仅费用较高,还会导致汽车发动机点火慢、行驶中加速无力、烧坏排气门等。

## D 不同牌子刹车油不能混用

刹车油关系着汽车的刹车功能系统,不同牌子的刹车油不能混用。如果要想用另一品牌的刹车油,应把原来的刹车油放光后,再用另一品牌的刹车油。注意刹车油应两年更换一次,因为刹车油自身吸收空气中的水分,如果时间长、水分多就会导致刹车失灵。

# 为80后而生,东风Honda新概念轿车JADE(杰德)

不知不觉,奔三或者奔四的80后们又开始计划着新的一年如何打拼。有的人为了事业更上一层楼,忙着充电提升能力;有的人谋划着一次说走就走的旅行;还有的人只希望能够有更多的时间陪伴家人……

这就是80后的众生相,不过话说回来,无论怎么选择都是满足了自己的需求,而无论哪一种人生都需要良师益友。东风Honda新概念轿车JADE(杰德)为80后而生,它又能为我们创造什么呢?

时尚元素,内外兼具



很多人第一眼看到JADE(杰德)都会产生很好的印象,低矮的车头和流畅的车身线条,勾勒出一幅锐意向前的动感意境,而绚丽的车身颜色和出众的钣金工艺,则让JADE(杰德)流露出精致和亲和力俱佳的和谐画面,很难让人不产生好感。更重要的是,JADE(杰德)摒弃了传统轿车保守的设计风格,在大灯、后视镜等细节都进行了更富时尚的精巧设计,青春活力油然而生,自然让80后消费者无法抗拒。

而如果置身车内,一样会惊叹东风Honda的别具匠心,整体设计偏向简约舒适的温馨家用风格,空调模块和出风口的亮银装饰提升了不少科技质感。最用心的是环绕前排的木纹装饰块,清新的色调让人不至于觉得俗气,反而多了一份随性和惬意,而且材料的选择和工艺都相

当讲究,不由得让人爱不释手。

完美空间,助力事业



重要元素之一。

与任何一种传统意义上的轿车不同,JADE(杰德)拥有5座和4+α两种版本,5座版本为那些追求传统与舒适的用户准备,4+α版则充分演绎了创新,三排座椅进行了“2+2+2”的全新组合,充分保证了后排的乘坐舒适性,即便长途驾驶也不会觉得局促压抑。而且第二排座椅采用了创新的V型滑轨,调整后能够获得更加宽敞的横向空间,也为搭载大体积行李提供更加实际的便利。无论你是爱玩还是爱家,都可以让JADE(杰德)帮你创造更多可能。

领先科技,开启未来



虽然很多人购车只是为了代步,但是有的产品却注定可以陪伴你实现梦想。基于本田最新的FUNTEC技术而打造的JADE(杰德),首次搭载最新的CVT变速箱,不仅保证了驾驶的平顺性,而且实现了动力与经济的完美

融合,E-CON节能系统更是为大家解读了本田对环保的理解。

此外,为了提升驾驶乐趣的同时,兼顾舒适和安全,JADE(杰德)还在配置上倾尽全力,全系配备EPS电动助力转向系统、ABS+BOS+EBD、主副驾安全气囊、侧安全气囊,另外高配车型还配备车身稳定系统及上车辅助系统(HSA),智能钥匙+一键启动、侧气帘等主被动安全配置等,将“以人为本”付诸实践,更助力80后消费者达成个人梦想!

如果你想拥有这么一辆完美座驾,近期可以关注东风Honda十周年的特别回馈——“感恩兑现季”。包括“免免俱到”:全车系首付两成起,12-24期,免利息、免手续费;还有“置换油礼”、“延保有礼”、“试驾有礼”、“杰德有礼”和“好友推荐礼”等,惊喜等你莅临!

东风本田枣庄鑫宇特约销售服务店

销售热线:4979999 售后热线:4979888

4S店地址:枣庄市光明西路张范汽车城BRT站东100米

# 激情6月 与北京现代共享世界杯

朗动 世界杯冠军版

狂野特惠 13000元



新悦动 世界杯激情版

狂野特惠 25000元



从现代 到未来

详询当地特约经销商

最终解释权归北京现代汽车有限公司所有

北京现代全系钜惠,超低价销售,欢迎您来店抢购!

北京现代汽车枣庄凯顺特约销售服务店

枣庄店地址:枣庄光明西路张范BRT车站东100米X3999号

销售热线:0632-3136666 售后热线:0632-3136999